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ÚVODNÍKÚVODNÍKÚVODNÍKÚVODNÍK 

Slovo šéfredaktorek 
 
jsme rády, že Vám můžeme představit nové číslo Nové éry. 
Vánoční prázdniny skončily, příchod nového roku jsme taky oslavily, tak teď budeme čekat na 
léto. 
Tak jako každý rok, tak i letos nás čeká lyžařský výcvikový kurz pro žáky 7. – 9. ročníků. V neděli 
25. ledna je tedy čeká odjezd směr Beskydy, tak doufáme, že si to tam užijete a donesete nám se-
bou alespoň trochu sněhu. Dále nás tento měsíc čeká Zimní den sportu (středa 28.1.). Můžeme si 
vybrat, jestli půjdeme bruslit nebo plavat. My asi zvolíme to bruslení. 
 
V lednovém čísle Nové éry si můžete mimo jiné přečíst o pocitech žáků z vánočního koncertu, o 
výsledcích školního kola olympiády z českého jazyka, o výukovém programu IX. A a mnoho dal-
ších zajímavých článků. Nesmíme ale zapomenout na rozhovory s našimi spolužáky, tentokrát se s 
námi dobrovolně pobavili Zbyňa Čech a Klára Pekárková z IX. A, za což jim děkujeme.  
Pokud se však i přesto budete nudit, udělejte si třeba kvíz nebo si vyluštěte křížovku.  
 
Doufáme, že jste si užili první pololetí, protože my ano. Těšíme se na Vás u dalšího čísla.  Tak určitě pokračujte dále ve čtení:
-D 

Vaše šéfredaktorky Terka a Barča. 
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NAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDA 

Poděkování za čtvrtou radost 
Připravit vánoční koncert je starost. Při prohlížení fotografií z letošního koncertu Kouzelné Vánoce 
jsem však viděla mnoho radosti v podobě úsměvů a rozzářených tváří. 
První radost nám účinkujícím přinesl upřímný potlesk a uznání posluchačů. Druhou radost jsme nao-
pak přinesli my svým posluchačům. Třetí radostí je pak jistě vzájemné sdílení společných zážitků 
všech se všemi v Kouzelných Vánocích. 
Čtvrtá radost přišla nečekaně a to při zhlédnutí úžasných fotek naše dvorního školního fotografa pana 
Müllera. Usměvavé publikum, usměvavé učitelstvo, usměvaví účinkující, tolik zachycené radosti jsem, opravdu, hodně dlouho 
neviděla. Panu Müllerovi za všechny z Kotlářské upřímně a s radostí děkuji. 

       Yvona Dvořáková 
 

 
 

Vánoční besídka 
 
Dne 19. prosince, neboli pokud chcete, poslední den před vánočními prázdninami, jak už to tak na většině škol bývá zvykem, 
proběhla vánoční besídka. Osobně si myslím, že je to právě ten jeden z mála dnů, kdy nikomu nijak obzvlášť nevadí jít do školy. 
No řekněte sami, popovídat si se svými spolužáky, popřípadě si s nimi vyměnit nějaké ty dárečky a jít zase domů s pocitem, že 
nás čekají dva týdny vánoční pohody? Upřímně teď, když píšu tento článek a uvědomuji si, že tyto dva skvělé týdny jsou za 
mnou, tak mi dochází, že se z toho stále nemůžu vzpamatovat, haha. Abych se vrátila zpátky k tématu, naše třída, tedy 9. A, 
oslavila vánoční besídku v klidu a pohodově, prostě nic závratného. První tři hodiny jsme všichni zůstali ve třídě, což tedy po-
chopitelně znamená, že proběhlo vyměňování nejrůznějších dárečků a celkově vládla pohodová atmosféra. Také samozřejmě 
přicházely klasické diskuze, co bude daná osoba o prázdninách dělat a co by si přála najít pod stromečkem, zkrátka jako každý 
rok. Takové otázky už k tomuto asi holt patří. Poté jsme se všichni společně odebrali a šli jsme se podívat na vánoční trhy do 
města, kde jsme strávili poslední čas. Dali jsme si rozchod a naše túra po brněnských vánočních trzích mohla začít. Upřímně 
jsem se na tuto část tohoto dne příliš netěšila, ale nakonec musím uznat, že to bylo fajn. I když zastávám názoru, že vánoční trhy 
v Brně jsou každoročně stejné, tak si přeci jenom říkám, co by tam asi navíc měli vymýšlet. Avšak jak jsem zmiňovala, každý 
jsme měli možnost si tuto část strávenou ve městě přizpůsobit sobě, takže to nakonec bylo opravdu podařené. Je to přeci jenom 
naše poslední vánoční besídka strávená společně. Nakonec už přeci jenom nezbývalo nic jiného než to, že jsme se všichni spo-
lečně rozloučili a popřáli hezké prožití Vánoc v okruhu nejbližších. 

Tereza Kosová, IX. A 

Vánoční koncert 
Vánoční koncert se koná každý rok před Vánocemi. Bývá rozdělen na dva dny. Ve středu 17. 12. se konal koncert pro rodiče a 
ve čtvrtek 18. 12. pro žáky naší školy. Koná se každoročně v Husově sboru. Příprava na tento koncert je velmi náročná a mnozí 
jí bohužel neocení. Žáci, kteří chodí do školního sboru, se připravují pod vedením paní učitelky Dvořákové na tuto akci přibliž-
ně měsíc až dva. Nedovedete si ani ve snu představit, kolik starostí je s přípravou koncertu spojeno!!!  
Pro žáky a rodiče byl nachystán program celého koncertu. Součástí programu jsou již tradičně i texty k písničkám Rolničky a 
Vánoce, Vánoce přicházejí. To abychom si na závěr mohli všichni pěkně zazpívat.  
V první části koncertu obvykle vystoupí žáci prvního stupeň se svými krásnými písničkami. Letos pod vedením paní učitelky 
Pokorné a pana učitele Rybičky. Dále zde každoročně vystupují se svými scénkami žáci dramatické výchovy, které vede paní 
učitelka Švábová. Každý rok si pro nás připraví opravdu velkolepé představení. Poté již následuje vystoupení žáků druhého 
stupně, kteří nám vždy nejen krásně zazpívají, ale zároveň i zatančí. Letos se jim vystoupení podařilo a moc jim za to děkujeme. 
Každý rok se snažíme, aby se koncert líbil a aby byl také zábavný. Doufejme, že se vám tento letošní a poslední koncert 
s našimi deváťáky líbil a že jste si odnesli dobrou náladu, hezké fotky a něco, co si budete pamatovat hodně dlouho. Děkujeme 
všem, kteří se této akce zúčastnili, a byli bychom rádi, kdyby to tak zůstalo i nadále.   

Julie Žofčinová, IX. A  
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NAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDANAŠE KOTLANDA 

Aktuální dění v OST 
V lednu se žáci OST sešli 2x a probírali, co se bude dělat na Den učitelů. 

A na co se můžete těšit? 

OST pro Vás připravuje: 

15. 2. 2015 – Soutěž jednotlivců, dvojic a trojic v pexesu. 

28. 3. 2015 – Překvapení na Den učitelů.       Monika Šrůtková, VI. A 

Návštěva ISŠE Trnkova 

Paní učitelka Navrátilová nám domluvila návštěvu na Střední škole strojíren-
ské a elektrotechnické Trnkova.  
Cílem návštěvy bylo seznámit deváťáky s chodem a způsobem výuky na 
střední škole. Dále jsme měli možnost poznat nové pracovní stroje a pracovat 
s různými programy, které tyto stroje pohání. Cesta tam byla dlouhá, protože 
sídlí relativně daleko od centra. Ale na druhou stranu je k ní přímý spoj trolej-
busem z Pionýrské. Škola je vidět skoro hned, když vystoupíte na konečné 
zastávce, takže daleko chodit nemusíte. Škola je celkem veliká a je v ní i veli-
ká školní kantýna s hodně věcmi. Ve škole je hodně učeben a máte možnost 
pracovat se stroji, které byste používali v zaměstnání po konci vystudování 
školy. Tato škola je velmi dobrá pro ty, co se nechtějí moc učit a stačí jim 
výuční list. Na této škole si můžete udělat celkem 3 výuční listy, ale najdou se tu i obory s maturitou. Odkaz na stránky školy: 
http://www.sssebrno.cz/ 

                                                          Tomáš Vysokomenský, IX. A 

Olympiáda v českém jazyce 
 
Olympiádu v českém jazyce na naší škole organizujeme každoročně. Letošní školní kolo proběhlo 5. 12. 
2014 a bylo určeno žákům 8. a 9. ročníku, žáci byli do školního kola nominováni svými učiteli českého 
jazyka. (Pozn.: Někteří z nominovaných žáků dali přednost „mikulášské zábavnější akci“, nominaci 
odmítli a olympiády se nezúčastnili.)  
Slohového a mluvnického klání se nakonec zúčastnily Barbora Borková, Michaela Prudíková, Sára 
Schmidtová a Monika Barvířová, žákyně 8. ročníku. Jan Kašuba a Klára Horáková, oba z 9. ročníku, zastoupili deváťáky. 

V českém jazyce jmenované žáky vyučují Mgr. Petra Jánošíková, Mgr. Yvona Dvořáková a Mgr. Sabina 
Weisová.  
Blahopřání patří Míše Prudíkové, z možného počtu 32 bodů získala 31 bodů! Michaela tak objektivně 
prokázala svůj jazykový talent. Při řešení jazykových úkolů se držela zadání, dokázala analyzovat tvaro-
slovný problém, odhalit a správně popsat chybu, uvést správné jazykové užití. Chvalitebně si vedla i 
Klára Horáková, která se umístila na druhém místě se získanými 24 body. Součástí školního kola byla i 
následná lednová výuková hodina s rozborem, s vysvětlením správného řešení a celkovým vyhodnoce-

ním. Všichni řešitelé jistě cenné zkušenosti z olympiády využijí při přijímacích zkouškách. A Míše přejeme, aby zabojovala 
v únorovém městském kole.       
 

Yvona Dvořáková 
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Ekologické okénko Nové Éry 

Čauky, zdravím Vás v novém roce 2015. Doufám, že jste si užili Vánoce a Silvestra, já teda jo, hlavně jsem ne-
musel chodit do skřítkovské školy. O Vánocích se vypije hodně vína, šampaňského a alkoholu vůbec a po nich 
zbyde mnoho a mnoho skleněných lahví. Díky tomu jsem se rozhodl, že si dneska povíme o třídění a recyklaci 
lahví něco víc.  

SKLO 

Sklo se vhazuje do zeleného nebo bílého kontejneru, když jsou k dispozici oba dva. Do zeleného kontejneru dáváme barevné 
sklo (od piva, vína nebo sklo z oken a dveří). Do bílého kontejneru patří sklo čiré (od zavařeniny, kečupů a rozbité skleničky). 
S etiketami si při recyklaci bez problémů poradí. 

Ale naopak bychom sem neměli dávat keramiku, porcelán a rovněž skla z aut, zrcadla, drátoskla ani jinak zlacená a pokovená 
skla. Vratné zálohované láhve patří zpět do obchodu.  

Jak se recykluje sklo 

Z kontejnerů se sklo vyváží na dotřiďovací linku, kde se ročně vytřídí více než 317 tun skleněného odpadu. Na dotřiďovací lince 
se musí perfektně vybrat nečistoty, jako je keramika, porcelán, kovy a další pevné částice, aby nedošlo ke znehodnocení celé 
várky skleněných výrobků. Pak se sklo drtí a pomocí dopravníků a vibračních sítí se upravuje. Takto upravený skleněný odpad 
se používá ve sklárnách do výroby skla, kde se podle technologie použije 60-85% skleněného odpadu. Skleněné střepy se pak 
taví při teplotách kolem 800-1400°C, z roztavené hmoty se vytváří nové skleněné výrobky – např. lahve na minerálky, alkohol a 
pivo, dále pak ne výrobu tepelných izolací a jako přísada do betonů a brusných hmot. 

Víte co jsou to Vratné lahve? 

Pro ty, kteří neví správnou odpověď, hledejte ve vyhodnocení Třídílkova kvízu v příštím čísle.                Zdroj: www.jaktridit..cz 

S pozdravem Váš Třídílek           Monika Šrůtková, VI. A 

Co by se stalo, kdyby se přemnožili psi … aneb něco k vegetariánům 
Kdyby se přemnožili psi, což se doufám nestane, mám dojem, že by nastala psí válka. Kdyby se přemnoži-
ly kočky, byla by kočičí válka. Kdyby se přemnožily želvy, bylo by jen víc želvích polévek v restauracích. 
Nikdo si neuvědomuje, jak jsou některá zvířata křehká a znevýhodněná. Možná si budete myslet, že jsem 
vegetariánka, a proto tohle podporuji. A tak předem uvádím: ne, nejsem vegetariánka a ani bych jí být ne-
chtěla!  

Nic proti tomu, ale podle toho, jaký druh vegetariána někdo je, podle toho ten zvyk 
hodnotím. Například člověk, který nejí maso, protože je mu líto zvířat. Takoví lidé 
odsunou talíř s masem jen kvůli tomu, že je jim líto zvířat, která za to položila život. Chápu to, ale když je 
to až takové, že dostanou talíř těstovin a vyďobávají z toho maso, tak už je to na pováženou, jelikož je to 
zbytečné. Nemám tušení, jak chtějí ty zvířata zachránit, když už jsou na talíři a když je nesní tak samozře-
jmě skončí v koši. Byla bych ráda, aby si to uvědomili. Potom jsou lidi, co nemají rádi ani chuť masa. A 

také lidi, kteří si myslí, že potom zhubnou. Zkrátka těch možností, proč nenávidět maso, je spousta. Stejně tak je to s lidmi. Těch 
možností, proč nenávidět nějaké lidi, je spousta. Tak proč bychom nemohli nenávidět maso, že jo? 

Geraldina Puková, VII. A 
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Ekologické okénko Nové Éry 

 

TŘÍDÍLKŮV KVÍZ PRO ZVĚDAVCE 

 
Správné odpovědi se dozvíte v příštím čísle. 

Monika Šrůtková, VI. A 

1. Kolik kontejnerů na třídění 
odpadu je na fotce v 1. čísle NÉ? 

a) 6 
b) 8 
c) 9 

5. Které kontejnery nezachycuje 
Třídílkova fotka v 1. čísle 
NÉ? 
a) směsný, elektro, textil, 
b) elektro, bio, sklo, 
c) bio, směsný, elektro 

9. Kolikrát je možné maximálně 
recyklovat papír? 

a) 7 krát 
b) 20 krát 
c) 25 krát 

2. Jakou barvu má popelnice na  
bio odpad? 

a) oranžovou, 
b) zelenou, 
c) hnědou. 

6. Které tvrzení je pravdivé? 
a) Třídílek je holka, 
b) žárovky se nerecyklují, 
c) některé izolace se vyrábí ze 

směsného odpadu. 

10. V naší škole se papír? 
a) netřídí, 
b) třídí, 
c) nevěnujeme se mu. 

3. Kolik asi je v ČR kontejnerů na 
plasty? 

a) 123 543 kontejnerů, 
b) 94 479 kontejnerů, 
c) 88 972 kontejnerů. 

7. Smí se do plastů dávat igelitky? 
a) ano, 
b) ne, 
c) možná. 

11. Kolik fází je při recyklaci ná-
pojových kartónů? 
a) 5, 
b) 6, 
c) 7. 

4. Kolik tun skleněného odpadu se 
ročně vytřídí na dotřiďovací lin-

ce? 
a) 338 tun, 
b) 328 tun, 
c) 317 tun. 

8. Třídílek se s Vámi dělil 
o poznatky z 

a) ekologie, 
b) biologie, 
c) dendrologie. 

12. Co jsou Vratné lahve? 
a) český film režiséra Jana Svě-

ráka, 
b) lahve, které se vrací do ob-

chodu, 
c) lahve určené na vytřídění. 
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I tento měsíc si máte možnost přečíst rozhovor se dvěma spolu-
žáky z naší školy. Tento měsíc s námi dobrovolně a rádi poklá-
bosili Klára Pekárková a Zbyněk Čech z IX. A:-D 
Rozhovor s Klárou Pekárkovou 
(R - redakce, K - Klára) 

R: Máš nějaké bratry nebo sestry? 
K: Ano, mám sestru. Je o tři roky starší a jmenuje se Tereza.  
R: Máš nějaké domácí mazlíčky? 
K: Ano, krtečka jménem Mickey. 
R: Jaká je tvoje přezdívka?  
K: Moje přezdívka je Peggy a nemám to ráda! 
R: Jaké je tvoje znamení? 
K: Moje znamení je Beran.  
R: Jaká je tvoje nejoblíbenější barva?   
K: Tyrkysová, sytě červená a tmavě růžová.  
R: Čeho si na sobě ceníš?  
K: Cením si svého lyžařského talentu.  
R: Co ti na sobě vadí? 
K: Někdy mi na sobě vadí, že jsem málo ochotná.  
R: Kdo je pro tebe vzorem? Komu se chceš podobat? 
K: Vzorem je mi moje sestřenice. Je vždy strašně hodná. Beru 
si z ní příklad.  
R: Kdo je tvůj oblíbený herec, herečka, zpěvák, zpěvačka?  

K: Můj oblíbený herec je Leonardo DiCaprio.  
R: Jaké jsou tvoje koníčky? 
K: Můj oblíbený koníček je zpěv a lyžování, dříve jsem se zají-
mala i o volejbal, ale teď už ne.  
R: Jak obvykle trávíš volný čas? 
K: S kamarády, na horách a trénincích a učením.  
R: Kdo je tvá nejlepší kamarádka? 
K: Sabča Vokounová a holky z mojí třídy.  
R: Máš z něčeho strach (fobii)? 
K: Má největší fobie se jmenuje „arachnofobie“ – strach 
z pavouků.  
R: Jaký typ kluka se ti líbí? 
K: Tak asi… hodný, ochotný, milý. Na vzhledu sice zas tak 
nezáleží, ale asi mám radši kluky se stylem.  
R: Můžeš si přát 3 přání, jaká by to byla? 
K: Dostat se na gymnázium, potom na medicínu a mít v životě 
štěstí.  
R: Co bys udělala, kdybys vyhrála 3 miliony?  
K: Jela do New Yorku a procestovala celou USA.  
R: Co je důležitější peníze, nebo láska? Proč? 
K: Důležitější je láska.  
R: Jaká je nejbláznivější věc, co jsi udělal? 
K: Už nevím, co nejbláznivějšího jsem kdy udělala. Ale dalo 
by se říct, že pořád blázním a dělám bláznivé věci:-D 
R: Jakou profesi bys chtěla v budoucnu vykonávat? 
K: Být doktorka.  
 
Rozhovor se Zbyňkem Čechem 
(R - redakce, Z - Zbyněk) 
R: Máš nějaké bratry nebo sestry? 
Z: Ano, mám sestru. Chodila na naší školu. Je o 5 let starší a 
jmenuje se Veronika. 
R: Máš nějaké domácí mazlíčky? 
Z: Ne, teď nemám. Míval jsem 3 křečky. Ale až se odstěhuji 
z domu, tak bych si rád pořídil psa husky.  
R: Jaká je tvoje přezdívka? 
Z: Nemám přezdívku. Většinou mi říkají Zbyňa. 
R: Jaké je tvoje znamení? 
Z: Jsem Kozoroh. 
R: Jaká je tvoje nejoblíbenější barva? 
Z: Černá a bílá. 
R: Čeho si na sobě ceníš? 
Z: Nevím... 
R: Co ti na tobě vadí? 
Z: Hodně věcí... 
R: Kdo je pro tebe vzorem? Komu se chceš podobat? 
Z: Obdivuji všechny lidi, co něco dokázali. 
R: Kdo je tvůj nejoblíbenější herec/ herečka, zpěvák/ zpě-
vačka? 
Z: Za herce Leonardo DiCaprio a Angelina Jolie a zpěváků a 
skupin je hodně. 
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R: Jakými třemi slovy by tě popsali spolužáci/ rodiče/ ka-
marádi? 
Z: Sám nedokážu říct. Moje nálady jsou takové, že jsem protiv-
nej a potom v pohodě. Jsem náladový, takže nevím, jak by mě 
popsali. 
R: Jak obvykle trávíš volný čas? 
Z: S kamarády někde v kavárně. 
R: Kdo je tvůj nelepší kamarád? 
Z:      ---------------------------- 

R: Co tě v poslední době potěšilo? 
Z: Potěšilo mě hodně věcí. 
R: Co tě v poslední době naštvalo? 
Z: Kamarádi 
R: Máš z něčeho strach? 
Z: Z malých prostorů, ale jen někdy. 
R: Jaký typ holky se ti líbí? 
Z: Nohy, hubená, nejlépe blond vlasy, dobrý styl v oblékaní. 
R: Můžeš si přát 3 přání. Jaká by to byla? 
Z: Zdraví celé rodině, peníze, víc přání... 
R: Co bys udělal, kdybys vyhrál 3 miliony? 
Z: Možná bych si šel koupit oblečení. A asi začal šetřit. 
R: Co je důležitější, peníze nebo láska? 
Z: Řeknu to takhle, za peníze si koupíš vše. 
R: Jaká je nejbláznivější věc, co jsi udělal? 
Z:   ------------------------------- 
R: Jakou profesi bys chtěl vykonávat? 
Z: Chtěl bych být kadeřníkem. 
R: Jaké je tvoje moto? 
Z: ------------------------------   
 
 

Radek Adamík, VIII. B 
 

 

Kdo jsem? 
 
Kdo vlastně jsem? Co tu vlastně dělám… Jsem tu od toho, abych něko-
mu změnila život? Anebo jsem tu od toho, aby se mi naplnil můj osud? 
Nebo, mám vlastně vůbec nějaký osud? … V životě je tolik otázek, které 
bych chtěla vědět. Ale ani u jedné si nejsem jistá, jestli jsou to ty správné 
otázky. Protože znát svůj osud je jeden velký kolotoč. Může se to zdát 
v jednu chvíli zábavné, ale potom je z toho jedna velká noční můra. 
Mnohokrát jsem si říkala, jaké by to bylo, kdybych tady nebyla. Byli by 

lidé smutní, nebo by 
se jim žilo lépe? 
Mohla bych tu psát celá léta o tom, jak se mám strašně a že už nechci žít. 
Jenomže to bych lhala a nejenom sobě, taky vám. Hodně lidí říká, ty jsi 
ještě malá na takovýhle problémy. A víte co? Možná jsem malá na tako-
výhle problémy, ale určitý problém není zrovna ten, který řešíte, ale ten, 
co vás nejvíce trápí. Před půl rokem jsem zažila něco, co mně otevřelo 
oči. V naší rodině se stalo hodně příjemných, ale také nepříjemných udá-
lostí. Po těchto zážitcích jsem si uvědomila, jakou hodnotu má lidský 
život a co bych chtěla v životě dokázat. Můj sen je dostat se na dobrou 
školu. Ale co když se tam nedostanu? Nebo co když v životě neuspěju? 
Nebudu mít dost peněz? Najdu někoho, kdo mi pomůže při každodenních 
problémech? Ale proč tyhle otázky? Měli bychom žít teď a tady. Ale nej-
důležitější je se nevdávat.  

 
                                                                           

     Adéla Apolenářová, VIII. B 
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Teroristický útok v Paříži 
 
Ve středu v poledne vnikli útočníci do sídla satirického týdeníku Charlie Hebdo v Paříži 
a zabili 12 lidí. Mezi mrtvými jsou čtyři karikaturisté včetně šéfredaktora Stéphane 
Charbonniera.  
Policie podezřívá bratry Saida (34) a Chérifa Kouachiovy (32) původem z Alžírska. Úřa-
dům se vzdal i hledaný osmnáctiletý Hamyd Mourad, účast na útoku však odmítá. 
V pátek dopoledne policie podezřelé obklíčila v budově tiskáren v Danmartin-en-Goële 
13 kilometrů od letiště Charlese de Gaulla. V budově byl jeden rukojmí. 
Kolem 17. hodiny policejní komando zaútočilo na tiskárnu a zastřelilo oba podezřelé.  
Na východě Paříže držel útočník rukojmí v židovském obchodě. I tam policie kolem 17. 
hodiny zasáhla a útočník je mrtvý.  Podle agentury Reuters v obchodě jsou nejméně čtyři 
mrtví rukojmí. Později se na internetu objevilo video, na němž jeden z vůdců této ne-
jobávanější z buněk Al-Káidy Násir bin Alí Anasí potvrzuje, že atentátníky vyslala jeho 
organizace. „Ty hrdiny jsme najali my, abychom pomstili Proroka. Útok jsme napláno-
vali a oni jej vykonali," sděluje Anasí. Pohrozil dalšími "tragédiemi a útoky", protože 
Francie podle něj patří k "satanově straně". Anasí citoval ve svém jedenáctiminutovém 
proslovu bývalého vůdce sítě Al-Káida Usámu bin Ládina: „Jestliže nemá nikdo omezo-
vat svobodu vašich slov, pak se musí vaše srdce otevřít svobodě našich činů." Atentátníky byli francouzští bratři Chérif a Said 
Kouachiové, kteří prošli výcvikem v Jemenu. Televizní stanice CBS dnes oznámila, že Said se v roce 2011 vrátil z Jemenu s 
20.000 dolary (482.000 Kč), z nichž měla být pařížská operace financována. Charlie Hebdo dnes vyšel v mimořádném vydání tří 
milionů výtisků a pro velký zájem mají být prý další dva miliony dotištěny. Ve Spojených státech je AQAP považována na nej-
nebezpečnější odnož Al-Káidy. Organizace se zaměřuje na západní cíle. Vydává časopis Inspire, v němž se koncem prosince 
objevila instrukce, jak vyrobit z běžně dostupného materiálu bombu, s níž se dá projít běžnými letištními kontrolami. Americké 
ministerstvo vnitřní bezpečnosti proto nařídilo zpřísnit prohlídky na letištích. Dalším útokem bylo to, že byla přejeta policajtka 
před sídlem prezidenta. Týden po útocích na redakci Charlie Hebdo a židovského supermarketu, kteří jsou již znovu na nohou. 
V noci na čtvrtek totiž řidič schválně najel na policistku hlídající sídlo francouzského prezidenta. Incident se odehrál v noci. 
Policistka si všimla, že k Elysejskému paláci přijíždí v protisměru osobní auto. Když k němu vyrazila, aby zjistila, co se děje, 
řidič nezastavil. Místo toho jel prostě dál a ženu zákona střežící sídlo francouzského prezidenta prostě srazil. Vyšetřovatelé vy-
lučují, že by policistku muž prostě neviděl a srazil ji omylem. Žena totiž byla zraněna pouze lehce a kolegům řekla, že se jí řidič 
před srážkou díval přímo do očí, aniž by zpomalil. Stejně vypovídali i tři další svědci, kteří kolem paláce zrovna procházeli. 
Řidič černého auta i jeho spolujezdec se po srážce snažili zmizet po svých, ale dostihli je další policisté hlídající Elysejský palác. 
Zatím není jasné, zda útok nesouvisí s terorem z minulého týdne, který připravil o život skoro dvacet lidí. 

 

Foto: www.google.com                                                                                                         

Kateřina Kebertová,  IX. A 
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Airsoft 
 
Airsoft je moderní druh vojenského sportu, ve kterém po sobě 
hráči střílejí malými lehkými plastovo-keramickými kuličkami 
(broky) ze zbraní, které vzhledem zpravidla napodobují zbraně 
reálné. Airsoft se hraje v mnoha pojetích od čistě sportovního po 
napodobování reálných vojenských jednotek včetně stejné výstro-
je a výcviku (tzv. military).  
Pravidla 
Hra je založena na čestném chování hráčů – pokud je hráč zasa-
žen či jiným dovoleným způsobem „zabit“, musí se sám přiznat 
(zásah často ostatní hráči nemohou vyhodnotit) – hráč musí zře-
telně nahlas ohlásit „mám“, „zásah“ nebo „jsem mrtvej“, zvednout obě ruce, označit se reflexní vestou a nejkratší cestou odejít k 
tzv. „mrtvolišti“, (respawn), kde s ostatními vyřazenými hráči čeká do konce hry (přičemž nesmí nijak komunikovat s dosud 
„živými“ spoluhráči ani se jinak zapojit do probíhající hry). Na „mrtvoly“ je zakázáno střílet, živí hráči se za mrtvé nesmí vydá-
vat. Ve hře je zakázáno jakékoli tělesné napadání ostatních hráčů či jiné agresivní chování. Cílem jedné hry je splnění předem 
stanoveného úkolu vycházejícího z typických vojenských scénářů, například eliminace soupeřova týmu, získání vlajky, záchran-
ná mise, pozorovací mise, bránění objektu, obsazení objektu atd. 
 
Typy her podle prostředí 
a) OS (open space) - v lese 
b) CQB (close quarter battle) - boj v budově 
  
Kategorie zbraní 
 1) Manuální airsoftové zbraně - manuály 
 2) Plynové airsoftové zbraně - plynovky 
 3) Elektrické airsoftové zbraně - AEG 

                                                                                                           
Zdroj: www.wikipedia.cz 

http://aspredators.webnode.cz/co-je-to-airsoft/ 

Foto: www.google.com, http://aspredators.webnode.cz/co-

je-to-airsoft/ 

Dominik Valeš, VIII. A 

Nahánění sýru z Cooper´s Hill 
Každý rok se na Cooper’s Hill u anglického Gloucesteru koná závod v chytání 
sýra. Letos  se mistrovství konalo nelegálně, protože rozumní Angláni závod 
zakázali kvůli obavám ze zranění soutěžících. Příští rok se prý ale zase bude 
soutěžit v plné parádě. 
Pravidla  
Z prudkého svahu se spustí kolo sýra a vy se ženete za ním a snažíte se ho chy-
tit. Sýr za chvíli nabere asi stokilometrovou rychlost, takže to není tak snadné, 
jak to vypadá. Britské noviny to suše vystihly: „Několik desítek mladých mužů 
se řítí z dvousetmetrového svahu za sýrem, pod kopcem je seškrábou záchraná-
ři z trávníku a odlifrují do špitálu.“ 

 

 

Zdroj: www.jenpromuze.cz/start/mixer/12247-7-extremne-bizarnich-sportu?page=0,4 
Dominik Fiedor, VIII. A 
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Justin Drew Bieber 
Justinův začátek 
Justin Bieber neboli pravým jménem Justin Drew Bieber se narodil 1. března 1994. Bylo mu 12 let, když si poprvé zkusil účast 
na pěvecké soutěži ve Stratfordu, kde získal druhé místo. Umí hrát na kytaru, klavír, bicí a trubku. Jeho matka začala nahrávat 
videa svého syna na YouTube, aby rodině a svým blízkým umožnila zhlédnutí různých coververzí, např. od umělců jako je 
Stevie Wonder, Michael Jackson, Chris Brown a podobně. Netrvalo to dlouho a brzy se mu ozvala společnost Rapid Discovery 
Media, která mu nabídla pomoc s účetnictvím, střihem a produkcí jeho videí na MySpace a YouTube. 
Poletí Justin Bieber do vesmíru? 
Podle nejnovějších informací, které proletěly internetem, bude Justin Bieber kosmonautem. Připojil se totiž do projektu miliar-
dáře Scootera Brauna, který chystá na příští rok výlet kosmickou lodí Virgin Galactic. Na palubě by kromě Justina měl být na-
příklad Ashton Kutcher a další celebrity a boháči. Jak asi bude vypadat a zpívat Justin Bieber ve vesmíru. Nechme se překvapit, 
zda k tomu dojde, či zda nejde jen o další drb. 
Velká změna Justina 
Justin dělá čím dál tím větší rozruchy na internetu. Jednou jsou to drogy. Potom jeho opilecké eskapády následovány nehodami. 
Jeho fanoušci ho však stále neopouští. Jsou to tzv. beliebers. Dokonce ho nepustili ani do klubu, kam rád chodí. A také si nechal 
obarvit hlavu na blond. Byl to malý chlapec, který měl rád hudbu a šel si za svým cílem. Za ním si stále jde, i když je jeho 
hvězdné působení lemováno mnoha eskapádami.   

 

 

 

 

 

Zdroj: http://cs.wikipedia.org/wiki/Justin_Bieber 

Foto: https://www.google.cz/search?tbm=isch&q=justin+bieber 

Anežka Martererová, Anna Svozilová, Eliška Žatecká, VI. B 

Iker Casillas 

Iker Casillas, plným jménem Iker Casillas Fernández (* 20. května 1981 v Madridu) je španělský fotba-
lový brankář a reprezentant. Celou svou kariéru působí v Realu Madrid, kde plní roli kapitána. 
Klubová kariéra 
Už v 17 letech dostal první nabídku do A-týmu na zápas Ligy mistrů s Rosenborgem, ale odmítl a pokra-
čoval v Realu Madrid C. Má smlouvu s Realem Madrid do roku 2019. Některými odborníky je považo-
ván za jednoho z nejlepších gólmanů v historii fotbalu. Je znám díky svým dalekým skokům (proto pře-
zdívka Cat – kočka) a skvělému reflexu. V roce 2002 nastoupil do finále Ligy mistrů v Glasgowě až jako 
náhradník za zraněného Césara a pár minut před koncem předvedl tři vynikající zákroky na brankové 
čáře. Pár dní na to byl povolán do španělské reprezentace. Od té doby byl v Realu Madrid jasnou jednič-
kou. V Realu Madrid se sice střídali trenéři jako na běžícím pásu, ale pro všechny byl Iker jedničkou. Až 
za Josého Mourinha dostával méně příležitostí. V roce 2013 v zápase proti Valencii CF se zranil (při střetu mu zlomil ruku Ál-
varo Arbeloa; při zmatku chtěl Iker skočit po míči, Álvaro ho chtěl odkopnout, ale kopl Casillase do ruky). Real Madrid šokoval 
čas zranění (až 12 měsíců). Náhradní brankář Antonio Adán nebyl považován za dostatečnou náhradu, proto do Realu přišla 
posila Diego López Rodríguez.  Ligový titul v sezóně 2013/14 sice nezískal (vyhrálo jej Atlético Madrid), ale stal se vítězem 
Copa del Rey a Ligy mistrů UEFA. Novou sezónu zahájil jistým výkonem v Superpoháru UEFA, kdy udržel čisté konto a mohl 
slavit další titul ve své bohaté kariéře. V nové sezóně 2014/15 mu konkurenci nedělal Diego López, který odešel do AC Milán, 
ale objev Mistrovství světa 2014 Kostaričan Keylor Navas. Během ní také odehrál svůj 700. zápas za Real.    
           Michal Kratochvíl, VII. A 
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RECENZERECENZERECENZERECENZE 

Borderlands 2 
Info 
Tato hra je od 2K games a Gearbox Software. Dal bych prvně Borderlands, ale bo-
hužel ten příběh neznám.  
Příběh 
Příběh je docela jednoduchý, tady je: Hlavní úkol je najít Vault (nějaký trezor) a 
zabít Handsome Jacka a zabíjet skoro vše, co je v cestě. 
Charaktery + větší info o hře 
Jsou 4 hlavní postavy, za které můžete hrát (s DCL pak 6 hl. postav ):  Maya siréna, 
Axton komando, Salvador gunzeker, Zero je číslo :D. Ne je assassin. Další 2 charaktery už nepopíšu. Jinak tuto hru můžete 
pořídit na Steamu za okolo 20 €. Hra je humorná a plná zbraní. Zaručuje tím zábavu na dlouhé hodiny. 
Verdikt 
Za super zábavu, voice acting a dobrou komiksovou grafiku dávám 9,5 bodů. Super hra, doporučuji. 

Jakub Mekyska, VI. B 

World of Warcraft  
World of Warcraft je online hra. Zabírá poměrně hodně GB (17 GB). Nemá to žádnej hlavní příběh, ale je tu spousty vedlejších 
úkolů po celém světě. Vy začínáte ve své rodné vesnici. Můžete hrát za hodné nebo zlé, ve kterých si můžete vybrat postavu a 
potom zloděje, mága a další. Jakmile máte vytvořenou postavu, můžete si vytvořit další a další (já hraju za 5). Hrajete také na 
levely. Od 80 úrovně můžete do arén s kamarády, samy nebo úplně cizími lidmi. Také potom můžete do různých dungeonů. Od 
této úrovně dokonce dostanete novou postavu.  Můžete mít různé práce. Hlavní práce můžete mít 2 a vedlejší 3, ale to jsou je-
nom určitý. Získáváte peníze, věci a další. Máte tu taky postavy, které vás mohou trénovat (plížení, zabití, omráčení, rybaření, 
apod.), postavy které vám řeknou, kde co je (obchodník, holič, banka, hospoda, apod.) a taky postavy, které vás mohou ubytovat 
(když použijete kámen, který máte v inventáři, tak se tam objevíte).  

 

Hodnocení  
Této hře dávám 10/10 bodů. Je to doopravdy dobrá hra, u které si není na co stě-
žovat. 
 

Foto:http://2p.com/7154142_1/World-of-Warcraft-Timeline-All-Expansions-
Bosses-First-Kill-Collection-by-Tracyfan.htm 

Marek Polášek, VI. B 

The Elder Scrolls V: Skyrim 
The Elder Scrolls V: Skyrim je akční hra na hrdiny s otevřeným světem. Jedná se o páté pokra-
čování. Skyrim vyšel 11. listopadu 2011 na platformy PC, PlayStation 3 a Xbox 360. Hlavní 
příběhová linie Skyrimu vypráví o boji hlavní postavy (hráče) proti dračímu bohu Alduinovi, 
který má podle pradávného proroctví zničit svět. Příběh se odehrává dvě staletí po událostech v 
Oblivionu ve fiktivní provincii Skyrim, která je nejsevernějším teritoriem kontinentu Tamriel 
ležícím na planetě Nirn. Hráč má možnost dle přání prozkoumávat krajinu a bez omezení ignoro-
vat či odsunout hlavní úkol. 

Draci a dračí řev 

V herním světě se hráč může setkat s rozličnými druhy draků. Generují se automaticky, což znamená, že jejich počet je nekoneč-
ný. Mohou také kdykoliv zaútočit na města a vesnice. V prvních fázích hlavní příběhové linie hráč zjistí, že je Dovahkiin 
(Drakorozený), díky čemuž disponuje přirozenou schopností sesílat mocná kouzla zvaná dračí řevy, neboli „Thu'um“.  

Hodnocení 

Hra se mi líbí proto, že se v ní vyskytují nejrůznější draci a příšery. Této hře dávám 5 hvězdiček z 10.  
Andrej Tomyshynets, VII. B 
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RECENZERECENZERECENZERECENZE 

Sběratel kůží 
Autor knihy je Jeffery Deaver. Originální název knihy je 'The Skin Collector'. Jedná se o detektivní knihu. 
První vydání knihy bylo 31. 10. 2014. 
 
Obsah 
Lincoln Rhyme a Amélie Sachsová: kriminalista se schopností geniální dedukce a začínající policistka. 
Poprvé se setkali před více než deseti lety při pátrání po Sběrateli kostí a vytvořili legendární tým. Nynější 
případ je pro ně ale něčím výjimečný – hledají totiž vraha, který se Sběratelem kostí zjevně inspiroval. 
Jeho plán je vycizelovaný do nejmenších podrobností. Jeho vražedná metoda paralyzuje hrůzou celý New 
York. Své oběti zavleče do podzemní kobky, kde nožem a tetovacím strojkem vytváří na jejich tělech 
šifrované vzkazy. Místo inkoustu ale používá jed, který obětem přivodí tak kruté bolesti, že smrt vnímají 
jako vytoužené vysvobození. 
Rhyme a Sachsová vědí, že je jen otázkou času, kdy Sběratel kůží udeří znovu. Podle jakého klíče své 
oběti vybírá? Jaké sdělení skrývají vytetované vzkazy? Jakou šílenou misi se pachatel vlastně snaží svým počínáním naplnit? 
Odpovědi na všechny otázky je třeba najít dřív, než vrah zaměří svou pozornost na další oběť – anebo dokonce na samotného 
Rhyma a Sachsovou. 

Tereza Štěpánková, VIII. A 

Kronika Drakeových                                                                                                                                                                  
Solange Drakeová odjakživa věděla, že se má stát královnou upírů. Jako jediná upírka ženského pohlaví, 
která se kdy narodila a nebyla „stvořena“, je ohrožovaná ze všech stran: upířími ctiteli, kteří touží podílet 
se na pokračování jejího rodu, až po lovce, kteří se snaží zničit ji a celou její rodinu, hnáni vidinou tučné 
odměny. Když dojde k únosu, její starší bratr Nicholas a nejlepší smrtelnická kamarádka Lucy se ji snaží 
zachránit. Dokáže ale Lucy zachránit také sama sebe před Nicholasem, který je neodolatelný jako… zkrát-
ka jako mladý upír? A co se stane, pokud se Solange zamiluje do lovce upírů, který ji chrání před smrtelně 
nebezpečnými intrikami královského dvora? Nechejte se rodinou Drakeových zavést do utajované komu-
nity upírů, kde stále mají svoje místo velkolepé bitvy, svádění ve stylu goth, dramata nekončících životů i 
temný humor. 

            

Tereza Škrdlantová, IX. B 

Chlapec v pruhovaném pyžamu 
Válku očima dětí popsalo už mnoho spisovatelů. Jeden z posledních románů na toto téma pochází z pera 
britského spisovatele Johna Boynea. Kniha vychází v nakladatelství BB Art a současně vstupuje do kin i 
filmová verze, kterou režíroval Brit Mark Herman.  
Devítiletý německý chlapec Bruno neví nic o konečném řešení židovské otázky, nebo o koncentrácích. 
Neví nic o strašlivém utrpení, které jeho národ uvalil na miliony Evropanů. Ví jenom to, že byl vytažen ze 
svého šťastného domova v Berlíně, převezen do odporného domu uprostřed oplocené pustiny, kde se ne-
může ani zabavit. Až se jednoho dne setká se stejně starým chlapcem Šmuelem, který žije podobně vyko-
řeněný život jako Bruno, jenže na druhé straně vysokého plotu. Bruno má příležitost zjistit, co se to za tím 
plotem vlastně děje. I on, jako ostatní, nosí pruhované pyžamo. 
Bruno je zvídavý a přátelství se Šmuelem mu dá příležitost zjistit, co se to za tím plotem vlastně děje. Pro-
to si i on oblékne pruhované pyžamo a protáhne se dovnitř, netuše, že jeho nevinná zvědavost ho dovede k odhalení strašlivé 
pravdy. 
Mladistvý čtenář prožívá s Brunem krok za krokem zmatek dítěte náhle přesazeného z pohodlného života ve městě do pusté 
krajiny utrpení a neštěstí. 

Zdroj: http://kultura.idnes.cz/z-nove-knihy-johna-boynea-dycha-pratelstvi-s-cejchem-smrti-pno-/literatura.aspx?

c=A090323_193535_literatura_jaz 

http://www.bux.cz/knihy/57711-chlapec-v-pruhovanem-pyzamu.html#-default 

Foto: https://www.kosmas.cz/knihy/141207/chlapec-v-pruhovanem-pyzamu/ 

red. 
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Tři králové – 6. leden  
V tento den začíná masopust a v novodobé historii se v některých rodinách odstrojuje 
vánoční stromeček.  
Mudrci z Východu, tradičně označovaní jako Tři králové, jsou postavy z Matoušova 
evangelia, které navštívily Ježíše krátce po jeho narození v Betlémě a přinesly mu dary, 
zlato, kadidlo a myrhu. Upřesnění, že byli tři, že to byli králové a jejich jména, nejčastěji 
Kašpar, Melichar a Baltazar, přinesla až pozdější tradice, v Novém zákoně se tyto údaje 
nevyskytují. Všechny tyto dary byly v tehdejší době nejen velmi drahé, ale i cenné pro 
svou léčivou sílu.  
Tento svátek odjakživa doprovázely různé lidové zvyky. Ve střední Evropě je zažité žehnání domů, při němž se na dveře svěce-
nou křídou píší písmena C+M+B, u nás v Čechách obvykle K+M+B. Nejsou to ale patrně počáteční písmena jmen "Třech krá-
lů": Kašpar, Melichar a Baltazar, jak se lidově traduje, nýbrž zkratka latinského "Christus mansionem benedicat": "Kristus žeh-
nej tomuto domu". 

Jakub Herman, VIII. B 

Víte, že? 
 
Víte, že ve Francii je ilegální pojmenovat prase „Napoleon“? 
Víte, že v USA je více věznic než vysokých škol? 
Víte, že kvůli vodce zemře 25% Rusů před dosažením 55 let? 
Víte, že každý čtvrtý Američan si myslí, že Slunce obíhá kolem Země? 
Víte, že univerzita ve Viktorii nabízí kurz vědy o Batmanovi? 
Víte, že Ježíš je v Koránu zmíněn vícekrát než Mohamed? 

Víte, že 54 milionů lidí, kteří právě teď žijí, bude do roka a do dne mrtvých? 
Víte, že v Norsku je více saun než aut? 
 

 
 

Tomáš Rovný a Dominik Vavřiník, VII. A 

ZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVA 

Morseovka 
 
Kódování abecedy vymyslel Samuel Morse.  
K přenosu morseovky je možné použít zvukový signál, 
optický signál (signalizace vlajkami, záznam na papír 
pomocí teček a čárek).  
Kóduje písmena, číslice a speciální znaky do kombinací 
krátkých a dlouhých signálů. Ty je možné přenášet na 
dálku jednodušším způsobem než všechny znaky abece-
dy. Pro výuku Morseovky se někdy jako pomůcka použí-
vají pomocná slova, jejichž počáteční písmeno a délka 
slabik pomáhá zapamatovat si kód písmene např.   akát .-, 
nebo rarášek .-.  
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ráchel Kuciánová, VIII. B 
 

Znak Kód Ukázka a po-
můcka Znak Kód Ukázka a po-

můcka 
A .- Akát N -. Nástup 
B -... Blýskavice O --- Ó náš pán 
C -.-. Cílovníci P .--. Papírníci 
D -.. Dálava Q --.- Kvílí orkán 
E . Erb R .-. Rarášek 
F ..-. Filipíny S ... Sekera 
G --. Grónská zem T - Tón 
H .... Hrachovina U ..- Učený 

CH ---- Chléb nám dává V ...- Vyučený 

I .. Ibis W .-- Vagón klád 
J .--- Jasmín bílý X -..- Xénokratés 
K -.- Krákorá Y -.-- Ýgar mává 
L .-.. Lední hokej Z --.. Známá žena 
M -- Mává       
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ZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVA 

 

Víte, co je to maximální lenost?  

Koupit si dálkový ovladač na dálkový ovladač. 
 
Policajt volá letecké informace: „Jak dlouho letí letadlo z Prahy do Bratislavy?“ „Okamžik,“ odpoví operátor. Na což policajt 
poděkuje a zavěsí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lukas Hoch, VII. B 

 Název 
hlásky N 

Lesklý 
nátěr 

Anglicky 
holka 

Jméno 
zpěvačky 
Csákové 

Zmrzlina  

      Tajenka 

      Anglicky 
nehty 

      Pohyb 
nohou 

      Textilní 
plodiny 

      Druh 
modulace 

(zkr) 

       

KŘÍŽOVKA - státy světa 
 

…………..  je federativní konstituční monarchie ležící v západní Evropě.  
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ZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVAZÁBAVA 

Kvíz - Simpsonovi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Ve kterém městě žijí Simpsonovi? 

a) Springfield 

b) Los Angeles  

 c) New York 

2. Jak se jmenuje nejlepší přítel Bárta? 

a) Nelson 

b) Milhouse 

c) Ralph 

3. Jak se jmenuje šéf policie Springfield? 

a) Barney 

b) Lenny 

c) Wiggum 

4. Kolik bylo natočeno sérií Simpsonovi? 

a) 15 

b) Méně jak 20 

c) Více jak 20 

5. Jak dlouho se už natáčejí Simpsonovi? 

a) Více jak 20 let 

b) Méně než 20 let  

 c) 18 let 

6. Jak se jmenuje autor Simpsonových? 

a) Brad Pitt 

b) James Cameron 

c) Matt Groeninf 

 

 

 

 

7. V jaké elektrárně pracuje Homer? 

a) jaderné 

b) solární 

c) větrné 

8. Jak se jmenuje nejmenší člen rodiny? 

a) Maggie 

b) Bart 

c) Líza  

9. Jak se jmenuje šéf Homera? 

a) Apu  

b) Weilon 

c) Charles Montgomery  Berns  

10. Jak se jmenují zvířata, která vlastní Simpsonovi?  

a) Maxmilián, Saša 

b) Tebby, Hulka 

c) Spasitel, Sněhulka 

 http://en.wikipedia.org/wiki/History_of_The_Simpsons                                                                         

Andrea Fialová, IX. B 

 

Řešení: 1a, 2b, 3c, 4c, 5a, 6c, 7a, 8a, 9c, 10c. 
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